



艘渔船的小公司成长为如今拥有170艘船队的大型远洋捕捞公司,在“一带一路”沿线国家投资建设远洋渔业基地,“手把手教会当地渔民驾船、捕捞”。

“一带一路”让我们渔民“造船”、“捕大鱼”的梦想成真,我们坚信,随着“一带一路”建设愈发深入,我们的路子也会越走越宽。”兰平勇说。

3月10日,习近平总书记在参加福建代表团审议时,对当地开放提出要求:希望福建发挥经济特区、自由贸易试验区、综合实验区、21世纪海上丝绸之路核心区等多区叠加优势,不断探索新路……力争在建设开放型经济新体制上走在前头。

(下转第四版)

中共中央印发《关于加强和改进中央和国家机关党的建设的意见》

新华社北京3月28日电 近日,中共中央印发了《关于加强和改进中央和国家机关党的建设的意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《关于加强和改进中央和国家机关党的建设的意见》全文如下。

中央和国家机关在党和国家治理体系中处于特殊重要位置,是推动党中央治国理政、管党治党决策部署贯彻落实的领导机关。中央和国家机关党的建设关系党中央权威和集中统一领导,关系党中央决策部署的贯彻落实,关系最广大人民根本利益的实现。推进新时代党的建设新的伟大工程,中央和国家机关必须走在前、作表率。为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会

主义思想和党的十九大精神,认真落实新时代党的建设总要求和党的组织路线,推动中央和国家机关全面从严治党向纵深发展,现提出如下意见。

一、总体要求和主要原则

(一)总体要求。以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,树立“四个意识”,坚定“四个自信”,带头做到“两个维护”,以党的政治建设为统领,着力深化理论武装,着力夯实基层基础,着力推进正风肃纪,着力解决和防止“灯下黑”问题,全面提高中央和国家机关党的建设质量,切实在深入学习贯彻

习近平新时代中国特色社会主义思想上作表率,在始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致上作表率,在坚决贯彻落实党中央各项决策部署上作表率,建设让党中央放心、让人民群众满意的模范机关,为推动中央和国家机关各项事业发展提供坚强保证。

(二)主要原则。坚持和加强党的全面领导,坚持党要管党、全面从严治党;坚持围绕中心、建设队伍、服务群众,推动机关党建和业务工作深度融合、相互促进;坚持以上率下,以机关带系统,充分发挥领导机关和领导干部示范引领作用;坚持问题导向,加强分类指导,注重精准施策;坚持求真务实、改革创新,把握特点规律,切实增强机关党建工作

的针对性、实效性。

二、把党的政治建设摆在首位

(三)带头做到“两个维护”。中央和国家机关首先是政治机关,必须旗帜鲜明讲政治,坚定不移向党中央看齐,向党的理论和路线方针政策看齐,向党中央决策部署看齐,把准政治方向,认真对标对表,及时校正偏差,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。部门党组(党委,包括不设党组、党委的部门领导班子,下同)要结合实际,把党中央关于加强党的政治建设的部署要求细化为具体措施,贯彻到机关党建全过程和事业发展各方面。(下转第三版)

省委常委会召开会议 传达学习习近平总书记重要指示精神 研究部署我省安全生产工作

陈求发主持会议

本报讯 记者杨忠厚报道 3月28日,省委常委会召开会议,传达学习习近平总书记对江苏响水天嘉宜化工有限公司“3·21”爆炸事故作出的重要指示,研究部署我省贯彻落实工作。会议还听取了全省“大棚房”问题专项清理整治情况汇报,传达学习国务院扶贫开发领导小组脱贫攻坚专项巡视整改工作电视电话会议精神和《党政领导干部选拔任用工作条例》,就我省贯彻落实工作作出部署。省委书记、省人大常委会主任陈求发主持会议。

会议指出,习近平总书记对江苏响水天嘉宜化工有限公司“3·21”爆炸事故作出重要指示,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对维护人民群众生命财产安全和社会稳定工作的高度重视。全省各地区、各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,时刻绷紧防范安全风险这根弦,扎实做好安全生产工作,维护社会稳定。

会议强调,要提高政治站位,强化责任担当,坚持新发展理念,坚守红线意识和底线思维,推动安全生

产各项工作取得扎实成效,确保人民群众生命和财产安全。要加强安全隐患排查,继续加大煤矿和非煤矿山整治力度,推动各类炼油、化工企业防范安全风险措施更加有力有效,坚决淘汰落后产能。要严格落实安全生产责任制,切实抓好企业主体责任落实,强化忧患意识,增强抓好安全生产工作的主动性、自觉性,紧密结合企业实际,努力使安全生产各项措施更细更实更有针对性,不断提高企业安全生产管理水平。

会议指出,全省各级党委、政府

坚持把“大棚房”问题专项清理整治作为一项重要任务,强化组织,细化措施,扎实推进,取得了阶段性成果。下步要进一步压实责任,充分调动群众参与的积极性,继续开展深入细致的排查工作,做到发现一起查处一起,确保不留死角。要扎实做好验收销号工作,明确标准,强化执行,确保问题整改质量。要持续用力,加强跟踪监管,强化督查督导,建立长效机制,确保“大棚房”问题专项清理整治取得扎实成效。

(下转第二版)

省委召开专题会议 听取深化机构改革有关情况汇报

陈求发主持会议 周波出席会议

本报讯 记者杨忠厚报道 3月28日,省委召开专题会议,听取深化机构改革有关情况汇报,研究部署下一步工作。省委书记、省人大常委会主任陈求发主持会议。省委副书记周波出席会议。

会议指出,党的十九届三中全会以来,全省各级党委、政府认真学习贯彻习近平总书记关于深化党和国家机构改革重要指示精神,深入落实党中央关于深化地方机构改革

的决策部署,坚持把党政群机构改革作为一项重要政治任务,切实加强组织领导,强化责任担当,狠抓工作落实,提前完成了机构改革任务,市县乡三级党政群机构组织体系得到优化,职责关系进一步理顺,精简了机构编制,提升了行政效能,释放了改革红利。

会议强调,要不断巩固机构改革成果,发挥改革整体效应,着力构建起运行顺畅、充满活力、令行

禁止的工作体系,为补齐“四个短板”、做好“六项重点工作”,加快推进“一带五基地”建设,深入实施“五大区域发展战略”提供有力的体制机制保障。要发扬“钉钉子”精神,进一步做好机构改革各项后续和收尾工作,善始善终、善作善成,巩固和扩大机构改革成果。要抓住深化机构改革机遇,进一步优化、转变政府职能,结合“放管服”改革,进一步梳理、明确权责清单,

体现简约、便民、高效要求,确保实现“优化协同高效”原则,不断提高行政效能和执行力,着力改善和优化营商环境。要进一步解放思想、转变思路,激发动力、释放活力,努力使新机构展现新气象、新职能承载新担当、新班子新队伍实现新作为,加快推进辽宁全面振兴、全方位振兴。

省领导刘焕鑫、李金科出席会议。

庄河智慧城市建设驶入快车道 “一平台+两中心+N应用”体系化初步完成,7个应用项目上线试运行

本报讯 记者侯国政报道 “真是既贴心又实用,可以精准掌握公交车到站时间!”3月28日,在庄河市第30中学门口105线公交站台等车的林女士,对设置在这里可以实时显示公交车位置信息的智能电子站牌赞不绝口,上面还有天气预报、旅游推介等信息,让等车不再枯燥乏味,电子站牌成为一道亮丽的城市风景。

首批设立在主城区的58个智能电子站牌,是庄河市智慧城市建设所取得的成果之一。近年来,庄河

市抢抓国家智慧城市试点机遇,围绕“优政、惠民、兴业”三大目标,按照全市“一盘棋”思路,大力推进智慧庄河建设。市里成立了由市委书记、市长任组长的智慧城市建设领导小组,下设项目管理办公室,出台《庄河市智慧城市工程建设管理办法》等文件,全方位加强项目管理,强化目标任务督查考核,使智慧庄河建设步入规范化、有序化轨道。

庄河市创新体制机制,采用政

府发起、社会资本参与的PPP模式建设智慧城市,大连九成测绘信息有限公司等3家企业中标,负责项目建设、运营、维护服务。中标单位与国内外智慧城市领域顶尖科研院所以及华为等知名企联姻,组成顶层设计、技术研发、建设运维专家团队,确保高标准、高质量完成国家试点任务。

经过一期开发建设,庄河初步

建成“一平台+两中心+N应用”智慧城市系统工程,其中“一平台”指城市公共信息平台,“两中心”指城市公共数据中心、智慧城市运营指挥中心,“N应用”指若干重点应用领

域。记者在被称作“城市大脑”和“指挥中枢”的庄河智慧城市运营指挥中心看到,智慧庄河建设已在城管、旅游、政务等7个方面上线试运行。工作人

员轻点鼠标,就可以在电子屏幕上实时监控主城区街区路情,还可实时

查看重点旅游景区的人流图、供

企业的供热情况、污染源监测点位的监

控画面、公交车运行轨迹及车内的视

频画面等,实现对城市运行状态的实

时感知、智慧分析和应急调度,大

大提升了政府治理体系和治理能力

现代化水平。

轻松“刷脸”一分钟验身

我省力推科技智能办理不动产登记

详见七版▶

我省印发《关于做好村规民约和居民公约工作的实施意见》

因地制宜引导规范民风民俗

详见二版▶

轻松“刷脸”一分钟验身

我省力推科技智能办理不动产登记

详见七版▶

优化营商环境 推进项目建设

大连赋予项目“服务秘书”监督职能

详见五版▶

6 948701 300033

艘渔船的小公司成长为如今拥有170艘船队的大型远洋捕捞公司,在“一带一路”沿线国家投资建设远洋渔业基地,“手把手教会当地渔民驾船、捕捞”。

“一带一路”让我们渔民“造船”、“捕大鱼”的梦想成真,我们坚信,随着“一带一路”建设愈发深入,我们的路子也会越走越宽。”兰平勇说。

3月10日,习近平总书记在参加福建代表团审议时,对当地开放提出要求:希望福建发挥经济特区、自由贸易试验区、综合实验区、21世纪海上丝绸之路核心区等多区叠加优势,不断探索新路……力争在建设开放型经济新体制上走在前头。

(下转第四版)

牢记总书记嘱托 以新气象新担当新作为推进辽宁振兴

完成一百一十三项改革试验任务
截至去年末辽宁自贸试验区实有企业四万七千家,
深耕改革沃土 打造创新高地

本报记者
董翰博



争做新时代产业工人排头兵 ——记鞍钢股份热轧带钢厂1780线轧钢丁班作业长张福多

本报记者 刘家伟

创效3000万元以上。

多年来,张福多利用业余时间自学计算机应用与维护、材料成型、专业英语等知识。凭着不服输、肯钻研的劲头,张福多和工友们突破了取向硅钢30AQ140-2等多个钢种的生产工艺瓶颈,实现了冷装取向硅钢、高强钢TWIP980一次试轧成功。此外,张福多还作为鞍钢自主知识产权输出的操作指导专家,赴济钢1700ASP生产线进行指导,最终实现一次热负荷试车通航。

今年45岁的张福多是鞍钢股份热轧带钢厂1780线轧钢丁班作业长,1996年中专毕业后分配到被称为“鞍钢希望工程”的热轧带钢生产线当操作员。在热轧带钢厂,他是出了名的爱钻研技术、善于创新的人。

为提高集装箱轧钢材料的成品率,2004年,张福多和团队仔细研究论证,从流程的每个环节入手,找到了近30个重要节点,并一一进行突破。最终,产品精密度达到95%以上,这一重大突破当年为鞍钢创下840万元的经济效益。2007年,张福多又创新研发了“集装箱SPA-H薄材集中轧制先进操作法”,在鞍钢全面推广,累计

爱国情 奋斗者

一艘渔船的小公司成长为如今拥有170艘船队的大型远洋捕捞公司,在“一带一路”沿线国家投资建设远洋渔业基地,“手把手教会当地渔民驾船、捕捞”。

“一带一路”让我们渔民“造船”、“捕大鱼”的梦想成真,我们坚信,随着“一带一路”建设愈发深入,我们的路子也会越走越宽。”兰平勇说。

3月10日,习近平总书记在参加福建代表团审议时,对当地开放提出要求:希望福建发挥经济特区、自由贸易试验区、综合实验区、21世纪海上丝绸之路核心区等多区叠加优势,不断探索新路……力争在建设开放型经济新体制上走在前头。

(下转第四版)